15. 4. 2020

Gliick im Ungliick

Guten Tag.

Wisst ihr immer noch, wer Vincent ist? Vincent aus Berlin? Gut, dann machen wir

weiter.
Lest zuerst disen Chat Hallo?! Ich habe auf deine Mailbox gesprochen.
von Lena und Vincent. Warum hast du nicht geantwortet? &%

Kursbuch, Seite 77.

Aufgabe 14a. @9 Krankenhaus?! Warum???

Die wichtigste FRAGE:

Was ist passiert?

??7?

Warum?
Aufgabe 14b.

Oh je ... Wie geht’s dir?

schlechtl!l! darf nicht Gitarre spielen

Oh nein! Wann darfst du nach Hause?

2 Puh... Gute Besserung! Wie ist das passiert?

du hast angerufen, ich wollte antworten

bin im Krankenhaus ...

Fahrradunfall ...

%2 Arm gebrochen!

erst Mittwoch, bin auf Kopf gefallen

hab nicht aufgepasst ...

Erganzt Vincents Satze und
schreibt sie in eure Hefte.

. Ich habe nicht geantwortet, weil ich im Krankenhaus bin

. Ich bin im Krankenhaus, weil ...

. Mir geht es schlecht, weil ...

. Ich darf nicht Gitarre spielen, weil ich mir ...

. Ich darf erst am Mittwoch nach Hause, weil ...

. Der Unfall ist passiert, weil ...

. Ich habe nicht aufgepasst, weil du ... und ich ...

~NOoO s WN -

Nebensatze mit weil im
Perfekt

Warum?

Weil ich nicht aufgepasst habe.
Weil ich hingefallen




Kursbuch, Seite 76:

Aufgabe 13 - Ergdnzt die Satze. Schreibt sie in die Hefte.

('besuent ) ( informiert ) (kaputt ) ( Krankenhaus ) ( Nachrichten ) ( passiert )

[ reparieren j [telefoniert j [ verletzt ]

1. Es ist ein Unfall passiert |

2. Vincent liegt im ... ) U
3. Er hat sich ... Partizip ohne ge-

4. Das Krankenhaus hat seine Eltern ... passieren — passiert

5. Vincent hat mit seinem Vater ... telefonieren — telefoniert

6. Herr und Frau Kirsch haben Vincent sofort ... informieren =

7. Sie hatten schlechte ...

8. Vincents Fahrrad ist ... besuchen - besucht

9. Man kann es nicht mehr ... verletzen > verletzt

Und zum Schluss noch die Aufgabe 12. Vincents Artzin hat das geschrieben, hat
dabei aber ein paar Tippfehler gemacht. Welche Woérter sind hier gemeint?

Arztin: Dr. Sabine Hilbert Berlin, 16. September
Patient: Vincent Kirsch

Der Patient Vincent Kirsch ist am 16. September um 15:30 Uhr
ins enrhnaKskua gekommen, weil er einen Fahrradunfall hatte.
Der aUInfl ist um 15 Uhr im Tiergarten passiert. Weil Kirsch
telefoniert hat, ist er mit einem oadLmgebor zusammengestofien.

Der Patient hat eine leichte esmiAen. Er hat berichtet, dass er nach
dem Unfall getraumt hat. Kirsch muss drei hatcNe im Krankenhaus
bleiben, weil er auf den Kopf gefallen ist und keinen IHem getragen
hat. Wir haben die eErtin informiert.

Kirsch braucht einen mTienr auf der Rontgenstation,
weil er sich den rechten Arm gebrochen hat.

Predvidevam, da ucbenikov v fizicni obliki nimate doma, ampak so ostali v Soli, zato sem
vam pripravile izrezke nalog iz u¢benika. Seveda lahko do vseh Maximal u¢benikov
dostopate na portalu https://www.irokusplus.si/.

Alles Gute. Bis nachste Woche.

Eure Lehrerin Tanja


https://www.irokusplus.si/

